

За что мы любим зиму? Признаются пятиклассники Сузунской школы №301



Зима – это удивительное время года! Каждый раз, когда первые снежинки начинают кружиться в небе, мое сердце наполняется особым, радостным чувством. Прежде всего, я люблю зиму за особенные пейзажи за окном! Деревья украшены инеем, и морозные узоры на окнах создают неповторимые шедевры! Что может быть лучше зимних прогулок? Можно кататься с друзьями на ледяных горках или устроить снежное сражение. А катание на коньках дарит ощущение легкости и полета. И, конечно же, зима – это новогодние праздники! Особенно я люблю Новый год! Он наполнен чудом, подарками и встречами с близкими людьми.

Angelina OTSINA

Зима мне нравится потому, что она белая, можно играть в разные игры, бросаться снежками, кататься на горке, лепить снеговика. Если упадешь, то будет чаще всего не больно, а весело, и можно посмеяться вместе с друзьями!

Зимой мы все ждем праздник – Новый год. Это особенный праздник, потому что ты не только получаешь подарки, а еще становишься на год взрослее и умнее. Ну и, наконец, зимой – долгожданные, незабываемые каникулы!

Максим МЕРЗЛЯКОВ

Мой любимый праздник – Новый год! Весь декабрь мы к нему готовимся. Это время совместных дел, маленьких чудес и ярких эмоций.

31 декабря – самый насыщенный день. Вся наша семья в сборе. Утром мы дружно наводим порядок в доме, готовим вкусные блюда, оформляем праздничный стол. В полночь с нетерпением ждем боя курантов, загадываем желания, поздравляем с наступившим новым годом, дарим друг другу подарки. Я люблю особенно тот момент, когда разворачиваю подарки, чтобы увидеть, что приготовили мне близкие. Затем всей семьей бежим на улицу смотреть праздничный салют. Новый год – это не только праздник, но и традиции, которые объединяют семью!

Полина ТУРАНОВА

Я люблю зиму за то, что когда выйдешь на улицу, то кажется, что весь мир покрыт снегом, который сверкает и переливается на солнце. А если еще падают большие пушистые снежинки, кажется, как будто ты попал в сказку.

Зима – волшебная пора для веселья и прогулок. Мы с друзьями любим кататься на горке, строить крепости, валяться в снегу и играть в снежки. А еще мы любим всей семьей кататься на лыжах и коньках. Но особая прелесть зимы для меня в том, что можно ходить с дедом на рыбальку! Сидим и любуемся красивыми деревьями, кустарниками, покрытыми инеем, как будто кружевным нарядом. А если рыба клюет, то мы очень радуемся улову! Я люблю зиму за ее красоту, веселые развлечения, праздники, особенно за самый главный праздник – Новый год!

Роман МАЛЬЦЕВ

Я очень люблю Новый год! Этот праздник все ждут с нетерпением. Мне нравится предновогодняя атмосфера, царящая в каждом доме, на каждой улице.

Все украшают ёлки разными игрушками, оформляют помещения, придумывают необычные блюда, готовят близким подарки и сюрпризы. Все эти предновогодние хлопоты никому не в тягость, их выполняют с улыбкой на лице. Я люблю Новый год за его красоту, запах мандаринов и яркие воспоминания.

Александра ЧАНОВА

Каникулы на льду

Каникулы – это отличное время, чтобы заняться активными развлечениями. Многие любят зимние виды спорта, особенно кататься на коньках.

Катание на коньках – это не просто спорт, а очень весело. Оно даёт ощущение свободы, легкости и полёта. Когда ты скользишь по льду, кажется, что вокруг никого нет, кроме тебя и твоих друзей или семьи. Поэтому многие любят кататься всей семьей или с друзьями. Особенно красиво кататься вечером, когда ледовая арена подсвечена фонариками. Тогда она выглядит сказочно. Можно слу-



шать музыку, разговаривать или просто наслаждаться тишиной и спокойствием.

Катание на коньках также полезно для здоровья: оно укрепляет ноги, помогает развивать координацию и делает тело выносливее. Еще это хороший способ избавиться от лишних килограммов и подтянуть фигуру. Так что на новогодних каникулах лучше всего пойти на каток и покататься на коньках! Это будет очень веселое и запоминающееся приключение, а настроение станет еще лучше.

Варвара БЕЛЕШОВА,
Сузунская школа №1

Вера в чудо и волшебство

В конце декабря я побывал на одном мероприятии. Оно одновременно грустное и торжественное – это «Ёлка желаний».

Уже второй год в нашем округе о своих мечтах пишут дети, чьи отцы погибли при исполнении воинского долга на СВО. Так получилось, что я оказался в числе этих ребят.

В фойе РДК нас встречали нарядные персонажи и с шутками-прибаутками провожали в зриттельный зал. На сцене разыгрывалось сказочное представление, очень красочное и с прекрасной актерской игрой. Было интересно наблюдать за маленькими зрителями, которые полностью погрузились в сказку! Как они аплодировали молодым танцорам!

После поздравления от Деда Мороза всех пригласили в зал, где стояла нарядная лесная красавица. Дети водили хоровод и играли в игры. А после нам вручали подарки, которые мы все загадали на кануне. Я тоже получил свой подарок. Большое спасибо всем, кто исполняет детские мечты! Пусть на небольшое время, но всё же мы окунулись в волшебный мир и почувствовали приближение любимого праздника – Нового года!

Хочется выразить благодарность от всех детей, которые были в этом



зале, тем людям, кто потратил столько сил, времени и частичку своей души, чтобы у других появилась вера в чудо и волшебство!

Владислав СЕМАКИН,
Сузунская школа №1

Наш новогодний ритуал

как встретишь год – так его и проведёшь. Поэтому у нас особый ритуал: всей семьёй собираемся за большим столом. Мы не просто едим, мы разговариваем о прошлом году, вспоминаем смешные моменты, трудности, которые преодолели, гордость за маленькие победы каждого. А потом включаем музыку, танцуем и веселимся от души, чтобы следующий год был таким же светлым, полным общения и радости.

Аульная, конечно, – бой курантов! Именно в эту минуту, держась за руки, мы все загадываем самое сокровенное желание. Моя прошлогодняя мечта – это было очень простым, но долгожданным. Исполнилось ли? Да! Оказалось, что самое важное – быть рядом с близкими и любимыми!

Вот поэтому для меня Новый год – это не магия курантов сама по себе. Это магия нашего единства, внимания друг к другу, благодарности и той искренней радости, которую мы дарим друг другу, чтобы притянуть счастливое будущее.

Марина ЗОРИНА,
Сузунская школа №2



ненным прощальными улыбками, грустью от расставания и надеждами на новое начало.

Теперь, оглядываясь назад, я понимаю, что этот важный рубеж всегда останется в памяти как время моих первых взрослых решений. И пусть впереди ждет новый учебный год, именно этот выпускной из девятого класса с его смешанными чувствами я буду вспоминать с особой теплотой и благодарностью.

Марина ЗОРИНА,
Сузунская школа №2

На праздник в деревню

Каждый год наша семья отправляется в деревню к бабушке и девушке на новогодние праздники.

С младшей сестрой мы лепим снеговика, играем в снежки и наряжаем дом к Новому году. А еще помогаем маме наводить порядок, а бабушке – готовить салаты, дедушке убирать снег на улице.

Никто из нас не верит в приметы, зато верим в Деда Мороза. Моя сестра учит стихотворение, чтобы рассказать ему и получить подарок, а я напишу письмо.

В прошлом году у нас случилось новогоднее происшествие. Моя кошка захотела поиграть с украшениями на ёлке, но случайно зацепила лапой ветку и уронила дерево. Кошка испугалась и убежала, а мы дружно посмеялись и начали наряжать ёлку заново. Новый год – чудесный праздник, он приносит много радости и веселья.

Ксения КРЕМЕР,
Сузунская школа №2



Счастливая пони поделится удачей

Пони Джимик – наш член семьи и талисман удачи. Пять лет назад она появилась в нашей семье. С тех пор стала настоящей любимицей.

Мы ухаживаем за Джимиком, расчесываем её густую гриву и обязательно чистим копыта. У неё есть свои привычки: она любит открывать ворота и самостоятельноходить на прогулки, а также чесаться об угол забора. Особенно она нежна со своей дочерью – пони Лялей. У Джимика есть и свои слабости: она без ума от хрустящих яблок и готова на всё ради кусочка сахара. Навостряет уши, стоит только шелохнуть пакетом с угощением.

В год Лошади мы особенно постараемся задобрить нашего хвостатого талисмана. В новогоднюю ночь наполним её кормушку лакомствами: сочными яблоками, хрустящей морковью, овсом и несколькими кусочками сахара. Мы верим, что счастливая пони поделится с нами своей удачей!

Kristina OVSYANNIKOVA, Шипуновская школа